

梅雨季节太潮湿 衣物晾不干容易发霉

除湿剂不管用 还是用烘干机靠谱

梅雨季节空气湿度大,洗好的衣物经常晾不干,容易发霉。那么,梅雨天如何妥善打理衣物?近日,记者咨询了8890平台加盟商东城尤萨洗衣店的吕师傅。



干洗店工作人员在处理洗好的衣物

记者 任晓

梅雨季节太潮湿 除湿剂作用有限

每到梅雨季节,为了防止衣物发霉,有些人会在衣柜里放除湿剂。这种除湿方法真的有效果吗?吕师傅说,这种方法效果有限。

梅雨季节空气湿度大,房间里的湿度会非常高。吕师傅说,放在衣柜里的除湿剂会很快吸水饱和,因而作用十分有限。

没清洗过就存放 衣物容易发霉

梅雨季节空气湿度大,衣服成了细菌滋生的温床。吕师傅说,衣物应该及时清洗,晾晒干燥后再存放。

叠放的衣物比挂起来的更容易发霉。吕师傅说,挂起来的衣物最好不要间隔太近,否则通风不畅

用烘干机烘干效果更好

梅雨季节,空气湿度大,衣物晾晒数天不会变干的情况很常见。没晾干的衣物穿在身上,不仅感觉不舒服,还可能导致皮肤过敏。这时候,如果家里有一台烘干机,就能解决衣物晾不干的问题。

烘干机不仅能有效去除衣物里

据了解,市面上常见的除湿商品有除湿盒和除湿剂。除湿盒里面东西的成分是氯化钙,添加香精,能除湿也能除臭,一般放在衣柜和鞋柜等位置;除湿剂的成分主要是吸水树脂,吸收了水分之后会变成果冻状,可用于衣物、电器等物品的除湿。

换季的衣物或是长时间不穿的

也会导致发霉。

化纤材料的衣服和薄衣服不容易发霉。吕师傅说,霉菌更偏爱全棉、全毛、皮革类的衣服。如果衣物标签上注明可以水洗,那可以用清水去除霉斑,如果衣物表面霉斑已经

面的水分,还有高温杀菌的作用,防止衣物滋生细菌。

一般来说,烘干机分为排气式烘干机和热泵烘干机。吕师傅说,排气式的烘干机就像简易衣柜,可以把衣服挂在里面,然后用热风吹走潮气,热泵烘干机工作温度不会过高,

衣物,彻底晾干后准备存放时,可以放一些除湿剂。吕师傅说,刚刚熨烫好的衣物往往还有一定的水分,最好等衣物彻底干燥后再存放。

如果空气湿度太大,建议不要长时间开窗,以免外面的水汽进入房间。吕师傅说,也可以把空调设置成除湿模式,这样也能给房间除湿。

发黑,则不建议用水洗,最好交给专业人士处理,以免损坏衣物。

如果皮质衣服发霉了,建议不要自己动手处理。吕师傅说,皮革比较娇贵,清洗不当很容易导致出现不可逆的损伤。

对衣物损伤更小。

据介绍,用烘干机烘干衬衫只要半小时,烘干羽绒服则要一小时。至于皮质衣物,因为必须用低温烘干,需要两个多小时。烘干后的衣物,只要存放在干燥通风的地方,出现霉斑的可能性会大大降低。

零线地线接错 空气开关频繁跳闸

137*****00 李女士来电:空气开关经常跳闸,需要电工检修。

记者任晓报道,李女士在东城街道有一幢用来出租的房子。前两天,三楼的租客反映房间空气开关频繁跳闸。于是,李女士拨打了

88900000求助。8890平台加盟商金康瑶师傅上门检修。

经过检查,金师傅发现空气开关并没有损坏。于是,他开始检查总电表。拆下地线以后,空气开关不再跳闸。

之前是不是有人拆过插座面

板?金师傅问。这时,租客才想起来,之前他更换过一个插座面板。

金师傅拆下插座面板检查里面的线路,发现是那名租客把零线和地线接错了。金师傅重新接上线路,空气开关跳闸现象消失。

钥匙掉下水道 用磁铁吸出来

131*****80 应先生来电:钥匙掉进下水道,需要师傅取出来。

记者任晓报道,前两天,市民应先生口袋里的一串钥匙不慎掉进下水道。

要是钥匙找不回来,我连家门都进不去了。应先生说。于是,他马上拨打了88900000求助。8890平台加盟商彭师傅接到单子后,很快赶到现场。

下水道有存水弯,加上钥匙有一定重量,一般来说不会被冲到污水管网里去。彭师傅说,他拿出一块绑着一根绳子的磁铁,慢慢地把它放入下水道。没过一会儿,钥匙串就被磁铁吸住了,应先生的钥匙失而复得。

还好还好,钥匙要是被冲走了,那就真的找不回来了。应先生说,这串钥匙要是丢了,那就只能换锁了。

彭师傅说,戒指、项链、钥匙等物品掉入下水道的情况时有发生。如果下水道没有存水弯,那些东西找回的难度就会大大增加。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码